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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 „I NVESTIłII ÎN VIITORUL PACIEN łILOR ” 
PREŞEDINTELE SOCIETĂłII INTERNAłIONALE DE ORTEZARE ŞI PROTEZARE DE MEMBRE 

 LA TÎRGU-MUREŞ 
 
Dan Blocka, preşedintele ISPO din Canada, va anunŃa înfiinŃarea SocietăŃii InternaŃionale de Protezare şi 
Ortezare în România la sediul OrtoProfil. Preşedintele ISPO România este dr. Boga Ferenc. 
 
 

Societatea InternaŃională de Protezare şi Ortezare (ISPO) este o organizaŃie ce este prezentă în 
39 de Ńări având aproximativ 2900 membri. Scopul înfiinŃării acestei societăŃi este de a promova 
formarea profesională de calitate a medicilor specialişti chirurgi, ortopezi, fizioterapeuŃi, precum şi 
a kinetoterapeuŃilor şi tehnicienilor ortopezi din domeniul protezării de membre. Totodată oferă 
cea mai bună posibilitate de implicare profesională prin conferinŃe, seminarii, congrese şi workshop-
uri. Membrii societăŃii beneficiează de nenumărate avantaje de dezvoltare profesională atât pe plan 
naŃional cât şi pe plan internaŃional. Aceste benefici sunt valabile atât pentru studenŃi cât şi pentru 
specialişti .  

 În cadrul acestei vizite domnului Blocka va participa la cel de al VI-lea Simpozion 
OrtoProfil – InvestiŃii în viitorul pacienŃilor , eveniment ce va fi acreditat de Colegiul Medicilor prin 
puncte de EMC şi se va desfăşura între 15-17 mai 2008 la Sâmbăta de Sus, din judeŃul Braşov. 
Simpozionul va reuni peste 250 de participanŃi:  medici specialişti în chirurgie, ortopedie şi 
balneologie, precum şi kinetoterapeuŃi, specialişti de renume din domeniul protezării şi ortezării 
din Canada, Ungaria, FranŃa şi România. Vor susŃine prezentări personalităŃi importante precum Prof. 
Dr. Jianu Mihai  din Bucureşti, Conf. Dr. Vasilescu Dana din Cluj-Napoca, Prof. Dr. Jacques 
Cheneau din FranŃa, inventatorul corsetul cel mai des folosit în tratarea scoliozei şi Prof. Dr. Nagy 
Örs din Tîrgu-Mureş. Scopul acestui eveniment este prezentarea tehnologiei şi tehnicilor de ultimă 
oră din domeniul ortezării şi protezării, în vederea perfecŃionării deservirii pacienŃilor. Au avut loc 
prezentări ale sistemului CAD-CAM şi al mâinii bionice, i-LIMB. 
Cu ocazia acestei vizite, vă invităm la conferinŃa de presă susŃinută de Dan Blocka (Canada) luni, 19 
mai la sediul firmei OrtoProfil, de orele 11:30. 
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